
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

AMELIA:	“LA	GIUNTA	REGIONALE	FACCIA	CHIAREZZA	SULLA
NOMINA	DELL'AMMINISTRATORE	DELEGATO	DELLA	SOCIETÀ	AMAN”
-	INTERROGAZIONE	DI	LIBERATI	(M5S)
24	Novembre	2016
In	sintesi

Il	consigliere	Andrea	Liberati	(M5S)	ha	presentato	una	interrogazione	a	risposta	scritta	per	chiedere	alla	Giunta
regionale	chiarimenti	circa	la	nomina	del	nuovo	amministratore	delegato	di	“Aman	scpa”,	società	partecipata	dei
Comuni	di	Alviano,	Amelia,	Giove,	Guardea,	Lugnano	in	Teverina	e	Montecchio.	Liberati	vuole	fare	chiarezza	circa	i
requisiti	posseduti	dalla	persona	nominata	per	il	ruolo	su	indicazione	del	Comune	di	Amelia.

	

(Acs)	Perugia,	24	novembre	2016	-	Il	consigliere	Andrea	Liberati	(M5S)	ha	presentato	una	interrogazione	a	risposta
scritta	per	chiedere	alla	Giunta	regionale	chiarimenti	circa	la	nomina	del	nuovo	amministratore	delegato	di	“Aman
scpa”,	società	partecipata	dei	Comuni	di	Alviano,	Amelia,	Giove,	Guardea,	Lugnano	in	Teverina	e	Montecchio.

Per	Liberati	“dovrebbe	essere	premura	dell’Amministrazione	regionale	e	di	questa	Giunta	assicurarsi	che	sia	garantito
il	corretto	svolgimento	delle	procedure	per	il	buon	andamento	complessivo	della	pubblica	amministrazione,	nonché	il
rispetto	delle	leggi	all’interno	di	tutte	le	istituzioni	e	gli	enti	a	partecipazione	pubblica	che	insistono	sul	territorio
umbro,	anche	quelli	in	cui	la	Regione	non	possiede	partecipazioni	dirette”.

Spiegando	che	“la	società	'Aman	scpa'	è	nata	dalla	trasformazione	del	Consorzio	intercomunale	per
l’approvvigionamento	idrico	dell’Amerino”	e	che	essa	“riveste	un	ruolo	importante,	quale	socio	operativo,	all’interno
della	'Sii	scpa',	società	istituita	per	la	gestione	del	Servizio	idrico	integrato	nel	territorio	Ato	'Umbria	due'”,	nell'atto
ispettivo	rivolto	all'Esecutivo	di	Palazzo	Donini,	Andrea	Liberati	chiede	“se	corrisponda	al	vero	che	la	persona	scelta
quale	Amministratore	delegato	fu	prima	trasferita	dall’Aspasiel	alla	logistica	di	Ast	e	poi	sospesa	a	tempo	indeterminato
dall’ex	Ad	di	Ast,	Morselli.	Se	siano	noti	i	motivi	di	tale	sospensione;	se	risponda	al	vero	che	sia	stata	licenziata	da	Ast	e
per	quali	motivi.	E	infine	se	l’interessata	sia	in	possesso	di	un	diploma	di	laurea	e	per	quale	facoltà”.	MP/
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